

# PITANJA I ODGOVORI – JAČANJE KONKURENTNOSTI PODUZEĆA ULAGANJIMA U DIGITALNU I ZELENU TRANZICIJU

[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)

**FOND:** Pomoć za oporavak za koheziju i europska područja „REACT-EU”

**PRIORITETNA OS:** 11. Jačanje oporavka od krize u kontekstu pandemije COVID-19 i priprema za

**NADLEŽNO TIJELO:** MGOR

zeleni, digitalni i otporni oporavak gospodarstva

**ROK ZA PODNOŠENJE PP:** od 30. travnja 2021. do 31. svibnja 2021.

**SPECIFIČNI CILJ:** 13i 1: Poboljšan razvoj i rast malih i srednjih poduzetnika pogodjenih  
gospodarskom krizom u kontekstu pandemije COVID-19

u cilju prelaska na zeleno i digitalno gospodarstvo

**NAZIV POZIVA:** Jačanje konkurentnosti poduzeća ulaganjima u digitalnu i zelenu tranziciju

**REFERENTNI BROJ POZIVA:** KK.11.1.1.01

**TIP NATJEČAJA:** Otvoreni postupak

**MODALITET:** Privremeno otvoreni Poziv

**ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):** 7 radnih dana

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

Molimo Vas obratite pozornost na revidirane odgovore **označene žutom bojom**. U slučajevima kad zbog pružanja odgovora Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja mora konzultirati druga nadležna tijela ili službe Europske komisije, pitanje će biti označeno „\*\*“.

<b>VERZIJA: 1.</b>		
<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1:</b>		
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 21.04.2021.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30.04.2021.</b>
<b>1.</b>	1) Za društva sa sjedištem izvan RH, a koja u RH imaju podružnicu ili drugi oblik poslovne jedinice – molimo pojasniti provjerava li se prihvatljivost na temelju GFI-POD-a podružnice (koji je obvezna pripremati i predavati u RH) ili na temelju dokumenata koje je izdalo nadležno tijelo u državi sjedišta prijavitelja za 2020. godinu? Uzevši u obzir da je podružnica ta koja će koristiti sredstva za aktivnosti u RH. 2) Molimo preciznije specificirati koju dokumentaciju dostavljaju društva sa sjedištem izvan RH, a koja u RH imaju podružnicu ili drugi oblik poslovne jedinice – je li dovoljno dostaviti GFI-POD za poslovnu jedinicu? Računaju li se	1.) – 3.) U sklopu dokumentacije potrebno je dostaviti GFI-POD prijavitelja dok se u Obrazac 3. Skupnu izjavu prijavitelja upisuju ostali relevantni podaci na razini povezanih poduzeća/osoba. Pokazatelji se računaju temeljem dostavljene dokumentacije na razini prijavitelja.

	<p>pokazatelji, kao što su udio kapitala i rezervi u pasivi, pozitivan EBITDA i sl. na temelju GFI-POD-a poslovne jedinice?</p> <p>3) Za društva sa sjedištem izvan RH, a koja u RH imaju podružnicu ili drugi oblik poslovne jedinice – promatra li se ostvarivanje pokazatelja neposrednih rezultata specifičnih za Projekt (porast zapošljavanja, povećanje prihoda od prodaje, povećanje prihoda od izvoza, broj novouvedenih tehnoloških rješenja povezanih sa zelenim i/ili digitalnim ciljevima) na razini podružnice (poslovne jedinice) ili na razini društva u cijelosti?</p>	
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 22.04.2021.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30.04.2021.</b>
<b>2.</b>	<p>1. Je li prihvatljivi prijavitelj pravna osoba koja je početkom 2020. godine promijenila organizacijski oblik iz obrta u d.o.o.?</p> <p>2. Je li prihvatljiv uvoz čeličnih konstrukcija za izgradnju hale iz Kine?</p>	<p>1.) Da, ukoliko je društvo 100% pravni slijednik obrta, što je potrebno dokazati i moguće utvrditi.</p> <p>2.) Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
<b>3.</b>	<p>Iako je u Uputama za prijavitelje navedeno da su prihvatljiva radna vozila, molimo povratnu informaciju jesu li prihvatljiva radna vozila koja se koriste na kraju proizvodnog procesa, kao primjerice na kraju proizvodnog procesa u djelatnosti proizvodnje betona - radno vozilo s nadogradnjom beton miješalica-mikser ili nadogradnjom beton pumpa s mikserom i sl.?</p> <p>Takva vozila služe za obradu betona do isporuke i bez takvih vozila nije moguće isporučiti proizvod - proizvedeni beton.</p>	<p>Sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama »radno vozilo« je bilo koji teretni automobil ili priključno vozilo na koje su ugrađeni uređaji ili oprema za obavljanje radova na način da se na vozilu ne može prevoziti nikakav drugi teret. Sukladno navedenoj definiciji navedeni primjer mogao bi se smatrati prihvatljivim. Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
<b>4.</b>	<p>Molimo vas pojašnjenje termina radno vozilo koje se navodi u Uputama za prijavitelje obavljenim u sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga- Jačanje konkurentnosti poduzeća ulaganjima u digitalnu i zelenu tranziciju referentni broj: KK.11.1.1.01.</p> <p>Naime, pod točkom 2.10 Prihvatljive kategorije troškova pod prihvatljivim se troškovima navodi sljedeće: „nabava novih strojeva, opreme, alata, radnih vozila i strojeva, te s njima povezani troškovi aktiviranja, transporta, montaže i stavljanja u pogon, ako ih u pogon stavlja dobavljač;“ dok se pod neprihvatljivim troškovima navodi: „nabava vozila“. Iz navedenog nije jasno koja</p>	<p>Molimo vidjeti odgovor na pitanje br. 3.</p>

	vozila se smatraju radnim vozilima te je zbog toga teško odrediti pripadaju li prihvatljivim ili neprihvatljivim troškovima stoga vas molimo detaljnije pojašnjenje i navod koja se točno vozila smatraju radnim vozilima u slučaju ovog Poziva.	
5.	<p>1. Može li se u sklopu predmetnog projekta financirati nabava opreme iz Kine obzirom da se radi o EU fondovima?</p> <p>2. Može li nam, kao opravdani trošak, savjetodavne usluge za predmetni projekat davati društvo povezano vlasničkom strukturom?</p>	<p>1.) Da, poštujući pravila propisana u Prilogu 4. Pravila o provedbi postupaka javne nabave za neobveznike zakona o javnoj nabavi;</p> <p>2.) Ne, kako je navedeno u točki 1.2. Priloga 4. Pravila o provedbi postupaka javne nabave za neobveznike zakona o javnoj nabavi.</p>
6.	<p>Naš klijent (investitor) je proizvođač kruha, peciva, kolača i sličnih proizvoda. Zapošljava više stotina djelatnika.</p> <p>Investitor želi uložiti značajna sredstva u objekte i opremu za inovativnu prodaju vlastitih proizvoda na širem području (mreža inovativnih prodajnih mjesta).</p> <p>Pitanje je da detaljnije pojasnite formulaciju poslovni procesi. Da li se to misli samo na proizvodnju u užem smislu ili na sve poslovne procese koji su vezani za proizvodnju.</p> <p>Naime, i u Uputama pod Svrha (cilj) poziva navodi se: Pozivom se stoga želi potaknuti MSP-ove:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- na korištenje digitalnih tehnologija i rješenja u poslovnim procesima sa svrhom povećanja učinkovitosti, kompetitivnosti i internacionalizacije poslovanja</li> <li>- na primjenu digitalnih i zelenih tehnologija i rješenja u proizvodnim procesima sa svrhom optimizacije poslovanja, smanjenja negativnog utjecaja na okoliš i učinkovitijeg korištenja resursa u proizvodnji</li> </ul> <p>Naime, za proizvodnju, uz sam poslovni proces proizvodnje, nužni su i drugi poslovni procesi kao što je uz ostalo nabava, prodaja. Naš klijent, proizvodno poduzeće, želi značajno unaprijediti poslovni proces prodaje vlastitih proizvoda (vlastite proizvodnje).</p>	<p>Sufinanciranje poslovnih procesa moguće je kroz potporu za inovacije procesa i organizaciju poslovanja MSP-ova, koja doprinosi zelenom, digitalnom i otpornom oporavku gospodarstva, kako je opisano u točkama 2.7 i 2.10. Uputa.</p> <p>Molimo pogledati i Pojmovnik za pojmove „inovacij procesa“ i „inovacija organizacije“.</p>
7.	<p>1. Troškovi plaća osoblja - je li potrebno dostaviti ugovor o radu za sve djelatnike koji su zaposleni u poduzeću duže ili kraće od 12 mjeseci ili je dovoljno dostaviti ugovore o radu samo za djelatnike koji će biti zaposleni na projektu (uz platne liste)?</p> <p>2. U točki 3.1. napisana je potrebna dokumentacija kod prijave projektnog prijedloga. Što se tiče sljedećih dokumenata: Glavni projekt s troškovnicima u .pdf formatu, Tehnički opis namjeravanih radova u .pdf formatu i Dokaz pravnog interesa sukladno članku 109. Zakona o gradnji, trebaju li se oni dostaviti u trenutku prijave projektnog prijedlogu ili se mogu naknadno poslati</p>	<p>1.) Dostavljaju se platne liste i ugovori o radu samo za djelatnike koji sudjeluju na projektu.</p> <p>2.) Isto je potrebno dostaviti prilikom predaje projektne prijave (ako je primjenjivo odnosno ako projekt uključuje građevinsku komponentu).</p> <p>3.) *</p> <p>4.) Sukladno toči 5.3 korisnik ima pravo zatražiti predujam podnošenjem Zahtjeva za predujam PT2 u iznosu koji je opravdan dinamikom aktivnosti na projektu i Korisnikovim potrebama u svrhu provedbe projekta sukladno uvjetima određenim u Ugovoru, a čiji iznos može iznositi najviše 40% od bespovratnih sredstava odobrenih po Projektu. Dvije su mogućnosti:</p>

	<p>najkasnije do 01. kolovoza 2021.g. kao što se mogu točke 11.,12. i 13.?</p> <p>3. U Obrascu. Investicijska studija porezne stope koje su napisane su 24% i 36%. Od 01. siječnja 2021. godine primjenjuju se stope od 20% i 30%. Mogu li se slobodno promijeniti navedene porezne stope ili isto mora ostati tako kako je napisano?</p> <p>4. Koliki je točan iznos, odnosno postotak predujma? 40% ili 10%?</p>	<p>predujam uz uvjet bankovne garancije te predujam uz uvjet solemnizirane bjanko zadužnice.</p>
8.	<p>Ukoliko se Prijavitelj odluči za referentnu godinu izabrati 2020. godinu, je li dovoljno da Godišnje financijsko izvješće bude predano za statistiku?</p>	<p>Potrebna je potvrda da je zaprimljeno u FINA-i.</p>
9.	<p>Poduzeće je registrirano za djelatnost proizvodnje koja je prihvatljiva prema Uputama za prijavitelje i planira izgradnju skladišta je pitanje je li natječajem prihvatljiva izgradnja skladišta ?</p>	<p>Sukladno točki 2.10 UzP-a, u okviru Regionalnih potpora gradnja je prihvatljiv trošak ukoliko su zadovoljeni svi ostali uvjeti Poziva. Napominjemo da je u točki 1.5. UzP-a navedeno da će se u okviru ovog Poziva regionalna potpora dodijeliti za početna ulaganja MSP povezana s:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• osnivanjem nove poslovne jedinice,</li> <li>• proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice,</li> <li>• diversifikacijom proizvodnje poslovne jedinice na proizvode koje dotična poslovna jedinica prethodno nije proizvodila ili</li> <li>• temeljitom promjenom u sveukupnom proizvodnom procesu postojeće poslovne jedinice.</li> </ul> <p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
10.	<p>Molim informaciju koje podatke prijavitelj upisuje u obrazac 4. Investicijska studija (list 2. RDG) u stupac B (Prethodna godina 2020) ukoliko je odabrao kao referentnu godinu za prijavu 2019. godinu? Upisuje li u prethodnu godinu podatke iz 2019. godine ili podatke iz radne verzije GFI-a za 2020. godinu ukoliko još nije predao GFI u FINA-u?</p>	<p>*</p>
11.	<p>Ukoliko prijavitelj želi nabaviti neku vrstu ERP sustava (između svih ostalih aktivnosti i troškova), spada li navedeno u regionalne potpore (ulaganje u nematerijalnu imovinu) ili u potpore za inovacije procesa i organizaciju poslovanja (unapređenje i inoviranje organizacije poslovanja MSP-ova)?</p>	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
12.	<p>Da li je prihvatljiva nabava kombi i ostalih dostavnih vozila?</p>	<p>Sukladno točki 2.10 UzP-a, u okviru Regionalnih potporama dozvoljena je nabava radnih vozila, dok je nabava vozila neprihvatljiv trošak.</p>

		Sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama »radno vozilo« je bilo koji teretni automobil ili priključno vozilo na koje su ugrađeni uređaji ili oprema za obavljanje radova na način da se na vozilu ne može prevoziti nikakav drugi teret.
13.	<p>Potencijalni prijavitelj ima registriranu pretežitu djelatnost koja je vezana uz građevinski sektor (područje F). U popisu preostalih registriranih djelatnosti nalazi se proizvodna djelatnost (područje C)</p> <p>Potencijalni prijavitelj želi pokrenuti proizvodnju - Ulaganje u izgradnju proizvodne hale i nabavu strojeva za proizvodnju i navedeno ulaganje te želi realizirati kroz prijavu na ovaj Poziv.</p> <p>Zaključno, prijavitelj je u trenutku prijave registriran za sektor u koji ulaže (C), ali nije pretežita djelatnost te se pitanje odnosi da li je prema gore navedenom, prihvatljiv za ovaj Poziv "JAČANJE KONKURENTOSTI PODUZEĆA ULAGANJIMA U DIGITALNU I ZELENU TRANZICIJU" (Referentni broj: KK.11.1.1.01).</p>	<p>Prihvatljivi prijavitelji moraju do trenutka prijave projekta biti registrirani u sektoru u kojem se trebaju odvijati aktivnosti projekta, a koji obuhvaća skupine navedene u sektoru C Prerađivačka industrija Nacionalne klasifikacije djelatnosti (NKD 2007).</p> <p>Sukladno točki 2.3 UzP-a, kada je poduzetnik aktivan u jednom ili više neprihvatljivih sektora ili djelatnosti navedenih u točkama 2.3 i 2.6 Uputa, a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa državnih potpora i Programa potpora male vrijednosti, može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na potonje sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa državnih potpora, Programa potpora male vrijednosti i ovih Uputa, ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore dužan je osigurati navedeno razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti ili razdvajanjem troškova.</p> <p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>

	<b>VERZIJA:</b>	
	<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE __:</b>	
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA:</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE:</b>
4.		
5.		